
Шановні здобувачі освіти та батьки! 
З 15 жовтня 2020року розпочинається дистанційне навчання (місто в червоній зоні). 

Колектив нашого закладу в умовах, які склалися на даний час, планує здійснювати 

якісний освітній процес в єдиному освітньому просторі для усіх здобувачів освіті 

державного навчального закладу «Бердичівське вище професійне училище» на 

платформі Human з використання інших засобів комунікації та зворотного зв’язку для 

онлайн спілкування. 

Ми зацікавлені здійснювати навчання здобувачів освіти доступно і якісно. 

З цією метою класні керівники залучили Вас у Viber до чатів здобувачів освіти і 

батьківських. Наголошуємо, що вони призначенні для обміну повідомлення і 

спілкування. В них педагог НЕ ВИКЛАДАЄ!!! завдання для опрацювання. 

Для комфортного спілкування радимо дотримуватись правил групи, не 

перевантажувати чати особистими питаннями (для цього пишіть приват викладачу чи 

майстру в/н), рекламою, малюнками і под. Доречно буде вимкнути звук сповіщення. 

Група працює з 8 ранку до 18 години. Під час спілкування поважайте співрозмовника, 

дотримуйтесь етичних норм. 

Освітня проформа Human дає можливість усім підключеним здобувачам освіти 

працювати в єдиному освітньому просторі, який забезпечує рівний доступ усіх учасників 

навчання. Перевагами є можливість працювати із завданнями педагогічних працівників, 

сприймати, виконувати, переглядати презентації, відео, малюнки, тексти. Дитина може 

відіслати роботу викладачу чи майстру в/н, отримати оцінку в електронний журнал і 

щоденник, оцінити якість уроку. Педагог може доступно спланувати урок. Адміністрація 

контролює проведення уроків. У найближчий час розробники сайту обіцяють долучити 

відео чат для спілкування онлайн. Чекаємо з нетерпінням. 

Згідно Положення про дистанційне навчання, частина освітнього процесу має 

проходити у синхронному режимі (наживо). Тому педагогічні працівники планують 

проводити такі уроки на платформах ZOOM, Viber, Facebook, Google Meet (педагог обирає 

платформу, орієнтуюсь на специфіку свого предмета та можливостей здобувачів освіти). 

Також плануються відео уроки, відео пояснення, відео презентація. 

Дозвольте дати вам кілька порад: 

 Підготуйтеся для онлайн-навчання технічно. Комп’ютер, доступ до мережі 

Інтернет, ноутбук, смартфон – мінімальні вимоги до початку занять. 

 Для початку ознайомтеся з особливостями сайту. Вивчіть характер комунікацій з 

педагогічними працівниками, адміністрацією, класним керівником, технічною 

підтримкою (уважно передивіться навчальне відео). 

Ми розуміємо, що не всі здобувачі освіти мають технічні можливості доступу до 

навчання. Тому ви зобов’язані повідомити класного керівника або майстра в/н, щоб 

визначити інші способи навчання дистанційно і не втрати час. 



Дистанційне навчання – це потрійне навантаження на педагогічного працівника тому 

ставтеся до цього з розумінням. 

Нехай кожен день збагачує інтелект наших здобувачів совіти. 

Здоров’я Вам і вашим родинам!  


